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انتشار و توزیع اعلامیه بامضای آیت الله خمینی

درباره تشکیل شورای انقلاب 
اسلامی در شهر قم

شب هنگام مورخ 57/10/23، اعلامیه ای پلی کپی شده 
ای که ظاهرا بامضای »آیت الله خمینی« و با تاریخ 
13 صفر )57/10/22( میباشد، در شهر قم توزیع شده 

که مفاد آن بشرح زیر میباشد:
سلام و تهنیت بر ملت قهرمان و شریف ایران، سلام 
بر شهدای راه حق. اکنون که روز پیروزی ملت 
شجاع نزدیک می شود، اکنون که خونهای پاک 
عزیزان بیگناه که برای دفاع از حق و حقیقت بدست 
جلاد خون آشام شاه بر زمین ریخته شده است بارور 
میگردد لازم میدانم مراتب ذیل را به اطلاع ملت ایران 

و مردم جهان برسانم.
1-بموجب حق شرعی و بر اساس رای اعتماد اکثریت 
قاطع مردم ایران که نسبت به اینجانب ابراز شده است 
در جهت تحقق اهداف اسامی ملت شورائی بنام 
شورای انقلاب اسلامی مرکب از افراد باصلاحیت 
و مسلمان و متعهد و مورد وثوق موقتا تعیین شده و 
شروع بکار خواهند کرد. اعضای این شورا در اولین 
فرصت مناسب معرفی خواهند شد. این شورا موظف 
به انجام امور معین و مشخص شده است از آنجمله 
ماموریت دارد تا شرایط تاسیس دولت انتقالی را 
مورد بررسی و مطالعه قرار داده و مقدمات اولیه آن 
را فراهم سازد. دولت موقت در اولین فرصت که 
مناسب و صلاح دانسته شود به ملت معرفی و شروع 
به کار خواهند نمود. دولت جدید موظف به انجام 

مراتب زیر است:
الف-تشکیل مجلس موسسان از منتخبین مردم بمنظور 

تصویب قانون اساسی جدید جمهوری اسلامی.
ب-انجام انتخابات بر اساس مصوبات مجلس موسسان 

و قانون اساسی جدید.
ج-انتقال قدرت به منتخبین جدید.

2-دولت کنونی که منصوب شاه مخلوع و مجلسین 
غیر قانونی میباشد هرگز مورد قبول مردم نخواهد 
بود. همکاری با این دولت غاصب بهر شکل و به 
هر نحوی شرعا حرام و قانونا جرم است همانطوریکه 
کارمندان محترم و مبارز بعضی از وزارتخانه ها 
و ادارات دولتی عمل کردند باید اطاعت وزرای 
غاصب سرپیچی نموده و در صورت امکان آنان را 

به وزارتخانه ها راه ندهند.
به اعتصاب و تظاهرات ادامه دهند و در صورتیکه چماق 
بدستان یا مفسدین به آنان حمله کردند میتوانند دفاع از 

خود کنند اگر که منتهی بقتل آنان شود.
از خداوند تعالی نصرت اسام و مسلمین و نابودی 

مخالفین شریف را خواهانم.
ارزیابی خبر: انتشار اعلامیه صحت داشته و مطالب بالا 

در آن درج شده است.
اقدامات انجام شده: مراتب به نخست وزیری اعلام 

گردیده است.

متاسفانه صفحه دوم این سند که حاوی ادامه پیام امام 
در سند دوم، سوم و شروع بند چهارم است بدست 
نیامد. امام در بند سوم پیام خود مردم را نسبت به 
امکان وقوع کودتای نظامی آگاه کردند و نوشتند 
که »جناحهای شریف ارتش به این سرسپردگان 
اجازه نخواهند داد تا دست به چنین جنایتی که 

مخالف با ملیت و مذهب آنان است بزنند.«

23 دی 57- آسوشیتدپرس، خبرگزاری فرانسه- اطرافیان 
حضرت امام خمینی در پاریس اظهار داشتند که رهبر شیعیان 
در نظر دارند به محض آنکه شاه ایران را ترک گوید، بی آنکه 

منتظر کناره‌گیری او از سلطنت شوند به تهران بازگردند.
همین منابع تصریح کردند که حضرت امام خمینی درباره 
احتمال بازگشت به تهران در رزوهای آینده پس از 15 سال 
دوری از وطن خوشبین هستند. شاپور بختیار که به تازگی به 
نخست وزیری ایران برگزیده شده از چند هفته پیش پیوسته 
گفته که شاه وعده داده است که برای استراحت به خارج 
خواهد رفت. سایروس ونس، وزیر امور خارجه امریکا روز 
پنجشنبه خبر خارج شدن شاه را از ایران که پیوسته از طرف 
دربار تکذیب می‌شد تایید کرد و گفت پادشاه ایران به آمریکا 

اطلاع داده است که در آینده نزدیک ایران را ترک خواهد 
گفت و این تصمیم موجب خرسندی دولت آمریکا شده است.
 با اینکه امام خمینی گفته اند که اقامت شاه در خارج از کشور 
بدون کناره گیری از سلطنت تغییری در اوضاع کنونی پدید 
نخواهد آورد، اما در میان اطرافیان رهبر شیعیان بر این عقیده 
اند که حضور حضرت امام خمینی در ایران سبب خواهد شد 
که شاه زودتر از مقام خود کناره گیری کند و در هر حال 
خارج شدن وی از ایران جنبه همیشگی و قطعی پیدا کند. وجود 
آیت الله خمینی و شاه در ایران در یک زمان امکانپذیر نیست.
درباره دولت بختیار اطرافیان رهبر شیعیان می گویند که 
نخست‌وزیر کنونی با ورود حضرت امام خمینی به تهران 
برکنار خواهد شد ولی بختیار بارها گفته است که آرزوی 

حضور  امام خمینی را در تهران دارد و او نخستین کسی 
خواهد بود که در برابر ایشان سر تعظیم فرود خواهد آورد. 
به گفته نزدیکان امام خمینی به احتمال زیاد در صورت کنار 
گذاشته شدن تندرو ترین امرای ارتش، حضرت آیت الله 

خمینی پشتیبانی خواهند کرد.
دو مقام وزارت امور خارجه فرانسه دیروز بیش از یک ساعت 
با حضرت آیت الله خمینی در اقامتگاه ایشان واقع در حومه 

پاریس دیدار و گفت‌وگو کردند.
یک سخنگوی وزارت امور خارجه فرانسه گفت که کلود 
شایه، رئیس امور کنسولی فرانسه با رهبر 78 ساله شیعیان 
دیدار کرد. منابع مطلع گفتند که در این دیدار ژاک روبر، 
رئیس امور ایران در وزارت امور خارجه فرانسه همراه کلود 
شایه بوده است. »شایه« چند هفته پیش نیز با حضرت آیت 
الله خمینی ملاقات کرده بود و نسبت به فعالیت های سیاسی 
ایشان در فرانسه ابراز نگرانی کرده بود، اما وزارت امور خارجه 
فرانسه هفته پیش رسما اعلام کرد که فرانسه با تمدید اقامت 
حضرت آیت الله خمینی به مدت سه ماه دیگر موافقت کرده 
است. دو روز پیش آیت الله خمینی به خبرگزاری رادیوی 
پاریس گفته بودند که بدون استعفای شاه ایران، امکان هیچ 

بهبودی‌ای در اوضاع ایران متصور نیست.
ایشان گفتند نظام فعلی ایران باید کاملا محو شود، رژیم فعلی 
ایران غیر قانونی است. دولت پارلمان و شورای سلطنت همه 
غیرقانونی هستند و تا زمانی که این ارگان ها منحل نشوند 

آرامش به ایران باز نخواهد گشت.
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23 دی 57- خبرگزاری فرانسه- در لس آنجلس گفته می شود شاه 
ایران که ممکن است در آینده ا ی نزدیک برای یک اقامت کم و بیش 
طولانی به آمریکا برود از چند ماه پیش در نظر گرفته است یک زمین 
هشت هکتاری در محله اعیان نشین »بل ایر« روی تپه های مشرف به 
لس آنجلس برای ساختن یک کاخ خریداری کند. بنگاه های معاملات 
ملکی کالیفرنیا پنهان نمی کنند که اقداماتی در این زمینه انجام شده است، 

ولی عجالتا از هر گونه توضیح بیشتر خودداری می کنند.
گفته می شود کاخ آینده شاه ایران در دو کیلومتری کاخی که خواهرش 
پرنسس شمس در سال 1974 به دو میلیون دلار خریداری کرد قرار خواهد 
داشت. همین کاخ بود که هفته گذشته مورد حمله دانشجویان ایرانی 
قرار گرفت. این ساختمان سفید )کاخ پرنسس شمس( روی تپه های 
مشرف بر لس آنجلس بنا شده و اطراف آن را خیابانها و چمنزارهای 

عظیم فرا گرفته و خود خانه در میان پرچینی از انظار پنهان شده است.
محله »بورلی هیلز« که در حقیقت کشوری داخل یک کشور است، 

دارای حریم مخصوص به خود بوده و بسیاری از هنرپیشگان و میلیونرها 
در آن زندگی می کنند. عده زیادی از ایرانیان نیز در این محله املاکی 
دارند، اما مذاکرات برای خرید زمین جهت شاه در اختفای کامل انجام 
می‌شود. پس از تظاهرات هفته گذشته علیه مادر و خواهر شاه، آنها کاخ 
خود را در »بورلی هیلز« ترک گفته و به ملک سفیر سابق آمریکا در 
لندن والتر آنن برگ پناهنده شده اند. یک منبع رسمی در برن اظهار 
داشت که مقامهای ایرانی برای اقامت احتمالی شاه در سوئیس هیچگونه 
تماسی با این کشور نگرفته اند. به گفته مسئولان پلیس، اطرافیان شاه 
معمولا در مواقعی که وی قصد اقامت در ویلای خود در سن موریس را 
داشته باشد برای تحقیق درباره شرایط محافظت جانش و اقامت گاردهای 

محافظش با دولت سوئیس تماس می‌گیرد.
محافل سیاسی برن می گویند که اگر شاه تصمیم به اقامت در سوئیس 
بگیرد متن مهمان نوازی این کشور درباره او رعایت خواهد شد اما برای 

اقامت طولانی اجازه دولت سوئیس لازم است.

23 دی 57- روزنامه اطلاعات- حضرت آیت الله العظمی خمینی در 
اعلامیه اخیر خود اعلام کردند که شورایی به نام »شورای انقلاب 
اسلامی« مرکب از افراد باصلاحیت و مسلمان متعهد و مورد وثوق 
موقتا تعیین شده و شروع بکار خواهد کرد. از جمله وظایف این شورا 
بررسی و مطالعه شرایط تاسیس دولت انتقالی و تهیه مقدمات اولیه 

آن و تشکیل مجلس موسسان و انجام انتخابات است. 
حضرت آیت الله العظمی خمینی همچنین گفته اند که تنها با استقرار 
حکومت عدل اسلامی مورد تایید و پشتیبانی مردم و با شرکت فعالانه 
همه ملت است که می توان خرابیهای عظیم فرهنگی و اقتصادی و 

کشاورزی را جبران کرد و نوسازی مملکت را به نفع طبقات زحمتکش 
و مستضعف آغاز کرد.

در ضمن ایشان هشدار دادند که احتمال وقوع کودتای نظامی هست و 
از ارتش ایران و از صاحب منصبان و درجه‌داران خواسته‌اند در صورتی 
که چنین توطئه ای در کار باشد از آن جلوگیری کنند و راضی نشوند 
چند نفر خونخوار ملت شریف ایران را به خاک و خون کشند، چه 

این وظیفه الهی شما ارتش محترم است که در صورت فرمانبرداری 
از این خائنان بالفطره پیش خدای تبارک و تعالی مسئول و در جوامع 

بشریت محکوم و مورد نفرین نسل های آتیه خواهید بود. 
بر ملت شجاع ایران است که خود را در مقابل چنین توطئه ای به هر 
وسیله ممکن مجهز کنند. ملت ایران موظف است که به درجه‌داران 
و افسران و صاحب منصبان شریف احترام بگذارد. باید توجه داشته 

باشند که چند نفر ارتشی خائن نمی توانند اکثریت ارتش را آلوده 
کنند. حساب این چند نفر ارتشی خونخوار معلوم و از حساب ارتش 
ایران جداست. ارتش از ملت است و ملت از ارتش، با رفتن شاه خللی 
بر آن وارد نخواهد شد. ملت شریف باید تا نتیجه نهایی دست از 

مبارزات پرشور خود بر ندارند که نمی دارند.
باید به اعتصابات و تظاهرات ادامه دهند و در صورتیکه چماق بدستان 
یا مفسدین به آنان حمله کردند میتوانند دفاع از خود کنند اگر چه 
منتهی به قتل آنان شود. از خداوند تعالی نصرت اسلام و نابودی مخالفان 

ملت شریف را خواهانم.

محمدحسین نظری، روزنامه نگار-  هفته های 
منتهی به پیروزی انقلاب اسلامی از پر تب 
و تاب ترین روزهای تاریخ این مرز و بوم 
است؛ از اوج گیری خشم انقلابی مردم علیه 
طاغوت و فرار شاه از کشور تا استقبال باشکوه 
از رهبر انقلاب حضرت امام خمینی )ره( و 
پیروزی انقلاب اسلامی حوادثی است که در 
این روزها اتفاق می افتد. به همین بهانه از 
15 دیماه تا 22 بهمن ماه هر روز یک صفحه 
از حافظه تاریخ  را ورق خواهیم زد. با روز 

شمار پیروزی انقلاب همراه باشید.

کاخ شاه درآمریکا درکنارکاخ میلیونی شمس

 امام خمینی: شورای انقلاب اسلامی تشکیل شده است
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پیام آیت الله طالقانی به مناسبت 
بازگشایی دانشگاه ها 

23 دی 57- آیندگان- آیت الله طالقانی به مناسبت بازگشایی مجدد دانشگاهها پیامی 
فرستاد. متن پیام ایشان از این قرار است: دانشگاه مرکز تزکیه و تعلیم و تربیت نسل 
جوان و سنگر آزادی و آزادی‌خواهی است و ملت مسلمان ایران این مرکز دانش و 
بینش را برای سازندگی انسان های با ایمان و مبارزه فکری علیه نظام طاغوتی وابسته 

به استعمار به رهبری حضرت آیت الله العظمی خمینی می شناسد. 
از این رو باز شدن دانشگاه ها خواست مردم ایران است. اینجانب باز کردن دانشگاهها 
را به همت و همبستگی دانشگاهیان تایید کرده و از استادانی که برای گشودن 
این سنگر آزادی به مدت 25 روز در دانشگاه و چند روز در وزارت علوم متحصن 
شده اند، تجلیل می نمایم و به روان پاک دانشجویان و دانشگاهیان شهید از جمله 
استاد کامران نجات اللهی درود می فرستم و اقدام سازمان ملی دانشگاهیان را برای 
گشودن دانشگاه به یاری ملت ایران در روز شنبه 22 دی 57 را تایید می‌کنم. این 
وقتی موجب خشنودی است که دانشگاهیان برای گشودن دانشگاه خود مستقلا اقدام 
کرده اند و لازم است که با تزکیه و تعلیم فرزندان عزیزمان و محیط دانشگاهی دین 
خود را با ایجاد دانشگاه مستقل و آزاد به ملت ایران ادا کنند. و از همگان می خواهم 
که در کمال نظم و متانت همکاری کرده و برای استقرار نظم و گشوده ماندن این 
سنگر فکری و اجتماعی و مبارزه ضد طاغوتی نهایت سعی خود را بنمایند و به 

یاری دانشگاهیان برخیزند.
ضمنا یادآور می شود که با توجه به رشد اجتماعی و سیاسی ملت ایران مسلم است 
که جریان بازگشایی دانشگاه زیر نظر دانشگاهیان در کمال نظم و آرامش برگزار 

می شود و هر اتفاق سوئی به عهده رژیم فاسد حاکم میباشد.

 شورای سلطنت
فردا تشکیل می‌شود

23 دی 57- آیندگان- دیشب یک مقام آگاه اعلام 
کرد که شورای سلطنت فردا تشکیل خواهد شد و 9 
تن در آن عضویت خواهند داشت. این مقام ضمن 
اشاره به اینکه نظامیان نیز در این شورا عضویت دارند 
خاطرنشان کرد که اسامی 5 تن از اعضای شورا مشخص 
است که عبارتند از :شاپور بختیار نخست وزیر، سجادی 
رئیس سنا، دکتر سعید رئیس شورا، اردلان وزیر دربار 
شاهنشاهی و ناصر یگانه رئیس دیوانعالی کشور. وی 
افزود انتخاب 4 تن دیگر توسط اعلیحضرت صورت 

خواهد گرفت.
دیشب خبرگزاری فرانسه خبر داد که رئیس شرکت 
نفت نیز جزء شورای سلطنت خواهد بود. همین 
خبرگزاری درباره اعضای دیگر این شورا گزارش 
داد که شاه دو یا سه نظامی وفادار به خود را در این 
شورا به عضویت خواهد گمارد که یکی از آنها رئیس 

ستاد ارتش خواهد بود.


